Calculo C - Lista 15
Transformada de Laplace (I)

Propriedades:

L(f') = sL(f) = £(0) (1)

L(FW) = sL(f) = 711 (0) = 772 £(0) -
= D) (2)

£( fy fwdu) = 1L(f)  (3)

Encontre a transformada de Laplace das seguintes

fungoes
1. t+4
2. a+ bt + ct?
3.
4.
5.
0, 0<t<«1
fO)y=<t, 1<t<?2
1, 2<t¢
6.
0, 0<t<5
t) = -
1®) {e_t, 5<t
7. (2 +5)?
8. sinmt

9. cos(wt + 0)
10. cos?t
11. cos? wt

12. sinh? 2t

Use os teoremas da derivada (1) e (2) e obtenha as

transformadas a seguir

§2_ 2

13. L(tcoswt) =21 22
. 2ws

14. L(tsinwt) Zm

2, 2
15. L(tcoshat) :(;Qj—c?g)g

2as

16. L(tsinhat) =7—a?

Use o teorema da integral (3) para calcular f(t)
sendo dado L(f)

17, ——

18.

19. =77
0. L ()
21.

2. 5 ()




